AVALIACAO DE MATEMATICA

O espago para as respostas € pequeno, portanto faca os cdlculos necessdrios no caderno e escreva o resultado que vocé
encontrou nos espac¢os da folha da avaliagdo. Em outras palavras, na folha da avaliacdo eu sé quero os resultados
como resposta.

1. Sejam os nimeros:

W B Y A W

(a) Quais séo inteiros? RESPOSTA: ....ccooceeniiniiinns
(b) Quais sao racionais? RESPOSTA: .....coceeviiiniens
(¢) Quais sdo irracionais? RESPOSTA: ....ccooceiniiniinne
(d) Qual nome pode ser dado a todos eles? RESPOSTA: .....occeviiinins

2. Indique se cada nimero é racional ou irracional:

(a) /0,36 RESPOSTA: ....ccocooovvirnnn.
(b) V3,6 RESPOSTA: .......cocoovvevrnnn.
(c) V36 RESPOSTA: .......cocooveveverennn
(d) v/360 RESPOSTA: ....cocoooviiiinn.
(e) /3600 RESPOSTA: .....cooooviiien
(f) /36000 RESPOSTA: ......c.coooovrnnn.

3. Escreva os quatro termos seguintes da sequéncia:

Quais numeros desta sequéncia sao racionais?

4. Resolva as expressoes e responda:

3
x=13+5:2 T V-s—

2
y=ViT6 t=vi0+6-4




(a) O numero x é natural? RESPOSTA: ...,

b) O nidmero y € inteiro? RESPOSTA: ...,
( y

(¢) O ntimero z é natural? RESPOSTA: ...,
(d) O ndmero t é racional? RESPOSTA: ....cccooceeviiniinnns

5. Circule, abaixo, a comparagao verdadeira?
(a) V3<0,2 (b) vV3>3 (c) V2>V3 (d) v5>3

6. Dados os nimeros abaixo, responda:

(a) Qual é o maior? RESPOSTA: .....ccceeviienn,

(b) Qual é o menor? RESPOSTA: .....ocoviiiens

7. Em cada um dos itens, indique o niimero maior:

(a) /15 ou 4?7 RESPOSTA: .......cooooveverereinnn.
(b) V10 ou 3? RESPOSTA: ......ccooovrinnn.
(¢) V50 ou 7,17 RESPOSTA: ......cocooovevnn.
(d) /30 ou 5,47 RESPOSTA: .....c.coovoveeeine.

8. Quais sdo os nimeros naturais menores que:

(a) V57

9. Marque a sentenga correta:
. 3 .
(a) Numa reta real, o nimero 3 estd mais préximo do zero do que o niimero /3.

) . .
(b) Numa reta real, o nimero 3 estd mais préximo do zero do que o nimero 3"

(c) Na reta real, o ponto que representa o nimero /28 estd entre 4 e 5.

(d) Na reta real, o ponto que representa o niimero —v/3 esté entre 0 e —1.

. S . 5
10. Quais sao os ntimeros inteiros maiores 3 que e menores que 277



11. O diametro do aro de uma cesta de basquete mede 39 cm. Qual o perimetro do aro?

12. Calcule o perimetro da figura:

14. Considere como verdadeiras as quatro afirmacgoes:

¢ O numero a é maior que o numero b.
e O numero a é menor que o nimero d.

e O numero d é menor que o nimero c.

Estou pensando em
qual alternativa?

e O numero b é menor que o niimero c.
Marque a conclusao pode-se tirar:
(a) a<b<ce<d
(b)y b<a<e<d
(c)b<a<d<c
)

(d) b<d<a<c



15. No transcorrer do tempo, foram utilizadas diferentes aproximagoes para o valor de m. Na tabela abaixo estao
indicados alguns desses valores.

Eg'ipelo's. Gregos
256 2
81 7
~ Hindus Romanos
1
V10 3+—45

Com o auxilio da calculadora, assinale o povo que utilizava a melhor aproximacao do valor de 7.

(a) Egipcios. (b) Gregos. (¢) Romanos. (d) Hindus.

16. Observe os ntimeros dos quadros e atribua a cada um deles o valor 1 se for irracional e 2 se for racional:

Qual é a soma dos valores atribuidos?

17. Responda:

® | Quem cou eu?

| N&o sou um nidmero natural, ndo
oy inteiro, ndo cou raciongl, mag
soy real.




